

Орловская правда

11. Орел

Три дня

ТЕАТР И ДЕТИ

Открылась традиционная неделя «Театр и дети». Она проводится в Российской Федерации в пятый раз.

Как сделать, чтобы каждый приход юного зрителя в театр стал праздником? Какое место занимает спектакль для детей в системе эстетического, нравственного воспитания подрастающего поколения? Какие проблемы волнуют сегодня и первоклассника, и студента, всегда ли театр помогает им найти ответы на животрепещущие вопросы? Об этом и еще о многом другом пойдет речь во время недели.

Для сотни малышей эти дни станут первым в их жизни приобщением к великой магии сцены. В Орловском театре кукол они побывают на «Посвящении в зрители», на «Дне первоклассника». Юные зрители встретятся с теми, кого обычно они не видят — с режиссерами, художниками, работниками постановочных цехов.

Впервые в программе недели обмен спектаклями соседних городов: 28 ноября орловские кукольники поведают спектакль «Лошарик» в Брянск, а брянский театр по-

кажет маленьким орловцам пьесу «Ивал, крестьянский сын».

Спектакли Орловского ТЮЗа будут идти не только в Орле, но и параллельно во Мценске и Ливнах. В этих городах пройдут зрительские конференции, беседы об этике театра, конкурсы ребячьих рисунков и поделок на темы спектаклей.

В неделе принимает участие и областной драматический театр имени Н. С. Тургенева. Малыши увидят на его сцене сказку «Кот в сапогах», а старшеклассники познакомятся с последними работами коллектива. Артисты театра побывают в орловских школах, покажут шефский спектакль в Некрасовской школе интернате, проведут «Посвященные в зрители». Состоит встреча и с младшими коллегами — участниками народного ТЮЗа имени Михаила Светлова Орловского Дворца пионеров.

Насыщенность и разнообразие орловской недели «Театр и дети» предоставляют широкие возможности для приобщения детей к искусству.

Ю. АЛИН.